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INLAMNINGSUPPGIFT 3

1. Visa att konenS, = {(z,y,2) € R*| 22 = a*(2* + y?), 2 > 0 }, dara € R, , &r
(lokalt) isometrisk med planet genom att ange en explicit isometri.

2. Betrakta ytanS = {(z,y,2) € R® | zy2z = 1}. Bestam alla navelpunkter p#,
och berékna normalkrokningen i navelpunkterna.

3. Visa att alla punkter pa yta§ = {(x,y,2) € R® | z = x + y3} ar plana eller
paraboliska. Visa att genom varje purkt, yo, z0) pa ytan gar en krokningslinje
som innehaller en plan punkt. Bestam krokningslinjen och den plana punkten.

Losningar lamnas senast mandagen den 13 mars 2006.



